组织建设,必须"最讲认真"

覆盖检修 "原本与生产 和技术活动有关。现用在组 织建设上,有令人耳目一新之 感。据本报11月17日1版报 道,我市开展了一场 覆盖检 工作,对两新组织党建工 作覆盖情况进行全面检查修 正。从报道内容看,这一场

覆盖检修 成效显著 :调整提 升80余个党组织,新建了68 个党组织(其中 拓展型 党组 织42个),解决了13个党组织 没书记的问题。

这场 覆盖检修 可以说 是 最讲认真 的做法。早在 半个世纪以前,毛泽东同志就 高屋建瓴地提出了 世界上怕 就怕 认真 二字 ,共产党就最 讲认真 的至理名言。党的组 织建设极端重要,关系到党的 生死存亡,关系到国家的建设 发展,关系到人民的幸福安 康。在党的组织上,必须 最 讲认真 ,别无他选。

随着国家的进步和社会

发展,我们的党也在不断壮 大,许多社会组织和非公企业 都建立了党的组织,加强了党 对各项事业的领导,这是非常 必要的。可在党的组织建设 上,我们不能光忙着 布点 还必须问效。在一些社会组织 和非公企业内,组织虽然建立 了,但是用来当门面的,组织 建设的相关情况仅落实在墙上 或纸上,告诉别人自己多么 讲政治 。而实际上,组织生

开,党费没人收,支部一年到 头干点啥没人知。组织生活不 正常,建立组织的正面作用不 但发挥不出来,而且还会带来 种种消极负面的影响,比如 说,党员不起先锋模范作用, 群众就会议论,党员混同一般 群众,甚至还不如一般群众。 最终受影响的是党在群众心目 中的形象。在此情况下,覆 盖检修 显得尤为重要 ,是有 政治意义的。不 检修 不知

活却极不正常,支部会议没人

道,一 检修 吓一跳。在这次 检修 中,我市解决了13个党 组织没书记的问题。问题虽然 解决了,但疑问还是存在的, 比如,是什么原因导致如此多 的书记空缺?是长期空缺还是 短期空缺?没有书记的组织活 动有没有得到正常开展?对这 些疑问,我们要认真加以对 待,只有把这些疑问弄清楚 了,在两新组织建设上,我们 才知道缺什么,补什么。

覆盖检修 ,覆盖 两个 字解决了面的问题,组织建设 不能留有死角,扫把不到,灰 尘不跑。在考虑面的时候,还 有三个字很重要,不可忽略, 那就是 经常性 。经常性 检 修 的好处 ,是便于及时发现 并解决问题,只有把一些问题 消灭在萌芽状态 ,才不至于对 组织建设造成大的影响。

在组织建设上,抱定 最 讲认真 的态度 ,问题总归不 成问题。



广州首家 LV 分店目前关门,这是 LV 自去年7月以来关闭的第4 家店。业内人士分析,受反腐带来的打奢风气等因素影响,未来1至2 年 国际精品品牌将在中国掀起关店潮。

(陶小草画)

教师缘何纷纷逃离 班主任

高振千

@拥拥

哪里有党员,哪里就有党 的组织;哪里有党的组织,哪 里就有党的工作。两新组织 是新时期出现的新生事物。 通过 覆盖检修 ,配齐两新党 组织 ,配好党建 火车头 ,创 造性地开展党建工作,从而推 动两新组织健康发展 ,促进社 会和谐发展。

@ 蘑菇

企业经济发展与党组织 建设应该并重,党建工作开展 得好,党员在企业中就有归属 感,才能充分发挥好带头作 用,火车开得好,全靠车头 带,最终也能助推企业经济 效益增长。

@梦花雨

我市开展的两新组织党 覆盖检修 ,及时采取组 织撤并、联合共建等方式进 行处置,保障组织覆盖到位、 工作覆盖到位,确保党员教 育管理无 盲区 ,进一步深 化了两新组织 双强争先 , 推动两新组织党建工作实现 动态巩固,长效管理,在促进 两新组织和谐稳定、推动瑞 安经济社会健康发展发挥了 积极作用。

@吴鹏

覆盖检修 行动是扎实 推进党组织建设的重要任 务。严格按照谁主管谁负责 的要求,摸清底数,明确责任, 尽快督促应建却未建党组织 的单位,抓紧组建党的组织; 对党员人数少的 可以采取联 建或挂靠等形式;对没有党员 的单位,要通过下派党建指导 员等形式,开展党的工作,把 符合条件的优秀分子吸收到

@阿东

覆盖检修 行动的开展, 使两新组织党组织空心化、党 员组织观念淡化、组织纪律涣 散等问题得到有效解决,并且 使党员管理更加严格,组织管 理更加规范 ,工作运行更有保

(记者 王鹏洲 整理)

合格率95.1% 意味着什么

据统计,今年以来,我市 卫生监督部门抽检餐饮具264 份,合格251份,合格率为 95.1%(详见本报11月16日第 7版报道)。

每月一检查,两月一抽 ,卫生监督部门的工作力 度不能说不大;合格率达到 说不高。从卫生监督部门的角 度讲,能够取得这样的工作成 效 ,是令人满意的 ;从餐饮具 集中消毒企业的角度讲,能够 得到监督部门的高度认可 ,是 令人鼓舞的;从餐饮业消费者 的角度讲,能够使用合格率为 95.1%的餐饮具 ,应该是令人放

但这个 应该 只是想当 然的推导结果。用小学数学来 计算一下,既然合格率是 95.1%, 那么不合格率就是 4.9%, 也就是说, 每取用1000 份餐饮具,就会有49份不合 格。这并非吹毛求疵,可以 说,对于 不幸 的49个消费者 而言,他们就是100%使用了不 合格的餐饮具。又因为事情的 不确定性 ,只要 1000 份里混有 49 份不合格的餐饮且 那么每 一个消费者都有可能 中招。 由此而言,面对4.9%的不合格 率 ,所有的消费者都有可能不 太放心。

产品不合格是会给使用者 带来风险的。汽车的刹车系统 不合格,可能会酿成重大的交 通事故 ;轮船的仪表系统不合 格,可能会偏离航道,触礁沉 船;而飞机,哪怕是一枚螺丝 钉不合格,都有可能导致机毁 对抽检不合格的单位一律予以 人亡。牛奶不合格,会影响婴 行政处罚,今年以来,2家监测 儿的正常发育,会导致婴儿的 结果不合格的企业被责令整 病变、畸变甚至夭亡;餐饮具 不合格,包装的密封性不好, 触手油乎乎的 ,大肠菌群数严 重超标 ,会危害到消费者的健 康,甚至威胁到生命的安全。 虽说只有4.9%的风险,其后果 也未必有那么可怕,但先作最

坏的打算却不是什么坏事。每 一个生命都同样贵重,从这个 角度想 ,4.9%消费者的餐饮风 险,就是所有消费者的悲哀。

笔者这么剖析,并没有抹 杀卫生监督部门的功绩的意 思。他们细看,看企业近期 的产品自检记录,看企业检验 室的情况:他们切问。问企 业负责人落实整改意见的业 绩;他们勤检 ,市卫生监督 所塘下分所每月开展一次监督 检查,每两个月开展一次产品 抽检 ,对抽检结果进行公示并 通报相关部门;他们严罚 , 改 并外以 1.8 万元的行政外 罚。我市卫生监督部门相关人 员的工作态度与敬业精神是令 人赞佩的。

只是我们仍有更大的期 盼,期盼我市餐桌上的餐饮具 100%合格。

媒体记者采访了多所 小学、初中,发现绝大多数 的 班主任 是学校任命的, 有些则是因为以后评职称 必须要有班主任经历 不得 不当班主任,如果让老师自 己选 ,主动想当 班主任 的 比例着实不高。

每学期开学前,各中小 学安排谁来当班主任,近些 年已经成为学校领导非常 头疼的事情,班主任岗位越 来越像一块 烫手山芋 ,绝 大多数教师不肯 接招。 每每遇到这样的问题,学校 领导必须 晓之以理、动之 以情 ,不得已还得摆出领 导的权威来 软硬兼施 迫 使就范。尽管教育部门早 已出台班主任岗位跟教师 绩效工资与职称晋升及考 核挂钩,但是,还有七八成 教师不愿当班主任,难怪有 人惊呼班主任 荒 、危机

以前,担任班主任虽然 没有任何津贴,可那是学校 对教师能力和水平的肯定、 信任 ,表现一般的教师还不 放心交托 重任 ,现在有人 愿意当班主任就 谢天谢 地 了,哪还敢 挑三拣四 ; 以前,班主任家访跟家长促 膝长谈,情景交融温暖彼此 的心灵,现在还有多少班主 任在走访学生家庭?班主 任的自豪感和幸福感逐渐 稀薄之下,外加曾经的崇高 被不断地消解,实用哲学的 甚嚣尘上,班主任一职自然 也失去了吸引力。

当然,很多教师不想担 任班主任的主要原因还是 事情杂、责任重、压力大,付 出与收获没有成正比。现

在大部分学校的班主任都 由主科老师担任,除了日常 的备课、上课和改作业,弄 好自己的 一亩三分地 外, 还要管班里每位学生的在 校生活,还有每天班级的出 勤、课间操、纪律、卫生、仪 表竞赛 ,每次教师会议开下 来,每次学校举行活动,都 会有一大堆班务工作等着 要完成 :要与个别学生家长 沟通 ,要回答家长的电话咨 询,还要在与家长联系的 QQ群、微信群里,解答家长 的提问 大事小事都操 碎了心,两眼一睁忙到黑 实在是尽职尽责班主任校 内外的真实写照。

在目前国内班级授课 制形势下 班主任还是非有 不可,并且对学风班风乃至 校风起着举足轻重的作 用。这就需要学校更多地 关爱班主任,根据上级文件 结合实际情况,给班主任更 多方面利好的实惠;同时, 最大限度地减少流于形式 的各项活动,减轻班主任的 工作负担。作为班主任,自 己也要从日常繁琐的班务 管理中解脱出来,努力实行 班级的民主管理,放手让学 生自治;这样一来,既培养 和发挥了学生的自主意识, 又能恰当地调适自己以确 保良好的身心状态。

都说班主任是全中国 最小的主任 ,可要当好 这个 最小的主任 还真不 , 只 有 幸 福 的 班 主 任,才会关怀学生的幸福, 才能培养出幸福的学生。 而重建教师喜爱当班主任 的机制和氛围更是任重而 道远。

瑞安日报大楼部分办公用房出租

瑞安日报大楼坐落安阳新区安福路30号,市政府大院东侧。现有部 分办公用房出租,面积从30至500平方米均有,精装修,适合行政、企事 业单位办公,有食堂可搭伙,提供免费公共会议室和卫生间。如系互联网 及电商创业公司入驻,可提供多种资源共享合作,具体事宜面谈。

联系电话:0577-65833066 胡老师